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Ahogyan haladunk az időben egyre közelebb kerü-
lünk a 2024-es önkormányzati választásokhoz, ami 

június 09-én lesz. A Kisbíró következő száma már bőven 
benne lesz a kampány időszakban. Az önkormányzat 
hivatala javában készül a technikai lebonyolításra. Ezzel 
párhuzamosan végezni kell a napi és a Képviselő-testü-
let által elfogadott ezévi feladatokat és az önkormány-
zat működőképességének fenntartását. Működtetni kell 
fenntartási jogkörben az óvodát és közellátás keretében 
a tanintézmények étkeztetését. Erre az időszakra esik 
az óvoda igazgatói munkakör kötelező megpályáztatá-
sa. Tehát van mire odafigyelni. A kampány keretében 
megjelennek az új és régi aspiránsok, akik életszerű és 
kevésbé megvalósítható ígéretekkel próbálják magukat 
menedzselni és a választók bizalmát elnyerni. Közben 
az aktuális vezetésnek kezelni kell a helyi és regionális 
feladatokat és problémákat. Ilyenek a 2024-es költség-
vetésben elfogadott kötelezettségvállalások teljesítése 
és az önkormányzat financiális stabilitásának megőr-
zése. A fejlesztések alapvetően a mindennapi élet mi-
nőségi javítását jelentik és nem nagy beruházásokat. 
Fontos, hogy elvégezzük azokat a feladatokat, amelyek 
a mindennapi tevékenységhez kötődnek. Biztonságos-
sá kívánjuk tenni az óvoda előtti területet a gyerekek 
megóvása érdekében. Ezért megépítünk egy műemléki 
környezetben épült, óvodához illő gyerekbarát kerí-
tést, ami meggátolja a gyerekek közútra történő vélet-
lenszerű kiszaladását. Szintén a gyerekekhez kötődik a 
köztéri játszótér és az óvodai játszóudvar felújítása. 
Ezzel biztonságosabbá válik az eszközök használata. 
Egyre többen laknak a Szőlődomb lakóparkban és fon-
tos a különféle szolgáltatások igénybevételéhez a jobb 
tájékozódás biztosítása, ezért együttműködve a Temp-
lomvölgy Egyesülettel a lakóparkot tíz csomópontban 
útjelző táblákkal látjuk el és az éjszakai tájékozódás 
érdekében ezeket napelemes rendszerrel meg is vilá-
gítjuk. Tavasszal mindig kiemelet feladat az utak ál-
lapotának felmérése. Az utak állapota kevés kivétellel 
az agglomerációban nem a legjobb. Nem kivétel ezalól 
a mi településünk önkormányzati mellékútjai. Minden 
évben elvégezzük a szükséges útjavítási és kátyúzá-
si feladatokat. Jelentősebb útépítésre saját forrásból 
nincs lehetőség. Természetesen előkészítünk terveket, 
hogy pályázati lehetőség esetén a sokak által problé-
más Sport utca is stabil szilárd burkolattal legyen el-
látva. A Sport utcában, a Sercli kávéház környezetében 
és a Magtár utca és Magtár köz kereszteződésében ki-
helyezünk forgalomlassító virágládákat. Az agglome-
rációs közlekedés általános probléma. A pátyi felhajtó 
megépítésével valamelyest enyhült a forgalom a fővá-
rosba vezető Budakeszi úton. A régiónkban kitelepült 
több tízezer ember jelentősen megterheli a fővárosba 
vezető utakat, hiszen többjük munkahelye, a középisko-
lák, a főiskolák és az egyetemek legtöbbje ott van. Úgy 
gondolom, Budajenő fejlődése ezen a téren nem túlzó, 
inkább mértéktartó. A két lakópark fokozatos beépülé-
sével sem sokszorozódik meg a lakosság létszáma. Húsz 
évvel ezelőtt a lakosság létszáma 1600 fő körül volt, 
ma nagyjából 2500 fő. A növekedés az ezret sem éri el. 
Nem a budajenőiek okozzák a régió közlekedési túlter-
helését. Az igaz, hogy nálunk - különösen a Szőlődomb 
lakóparkban - az építkezések száma megnövekedett. Ez 
annak köszönhető, hogy a magánberuházás keretében 
megvalósult beruházás összközműves telkei svájci frank 
hitelből valósultak meg, és a törlesztési feltételek miatt 
a hitelező bank és a tulajdonosok közötti vita gátolta tíz 
évig az értékesítést. Végül a bank eladta a hitel kezelé-
sét egy behajtó cégnek, akik elkezdték a telkek értékesí-

tését. Ezután ugrott meg a beruházások száma. Azonban 
már tapasztalható az építkezés ütemének normalizáló-
dása. Egy ilyen méretű lakópark beépülése 15-25 év, kö-
zel egy emberi generáció. Nagyban indokoltnak tartom 
ezzel párhuzamosan a helyi szolgáltatások bővülését 
és a települést fenntartó beruházások megvalósítását. 
Ezen célok elérése a vegyes övezetek ésszerű beépítésé-
vel oldható meg a tulajdonosok és az önkormányzat ér-
dekegyeztetésével. Visszatérve az ezévi fejlesztésekhez: 
szeretnénk vonzóbbá tenni a Magtár kiállítás területének 
a látogatottságát. A legfelsőbb szinten - nem csorbítva 
az állandó kiállítást - egy regionális régészeti kiállítás 
megvalósítását kezdenénk el, ami bemutatná azokat a 
bronzkori leleteket, amelyeket Budajenőn és környékén 
tártak fel. Ez a típusú kiállítás sok ember számára vonzó 
lehet. Mi rendelkezünk egy olyan régi és értékes mu-
zeális lóvontatású tűzoltó berendezéssel, ami egye-
dülálló. Ennek a készüléknek az üzemképessé tétele és 
felújítása komoly helyi érték lesz a település számára. Az 
emlékparkban erdélyi művész kivitelezésében felállítjuk 
a Trianoni emlékművet, ami június 4-én kerül átadásra. 

Fontosnak tartjuk a gondozott zöldterületek megóvá-
sát és a település fásításának minőségi folytatását. A 
Templomvölgy Egyesület pályázaton elnyert 13 fa tele-
pítése fontos lépés ezen a területen. Az önkormányzat 
segíti és támogatja ezeket a törekvéseket. Ugyancsak tá-
mogatjuk a virágos Budajenő keretében az úgynevezett 
méhlegelők ültetését az egyeztetett területen a Kisköz 
Egyesület szervezésében. Fontosnak tartjuk a sportegye-
sületek támogatását. Támogattuk a helyi sportpálya 
beruházásait, aminek keretében felújítottuk az öltöző 
épület tetőszerkezetét, nyílászáróit, a fűtését korszerű-
sítettük és részben támogatásból az omlásveszélyes ré-
zsű megvalósítását. Ez részben védi a sportpályát a föld 
leomlásától és megtámasztja a sportpálya feletti Sző-
lőhegyi utat. Továbbra is fontos számunkra a település 
szépítése. Ennek keretében együttműködünk a katoli-
kus egyházzal a Szent Péter és Pál templomhoz és a 
Jeine Udvarházhoz tartozó park egységes arculatának 
kialakításában, kertészeti megvalósításában. Továbbá a 
stáció járda megépítésével összekötjük a nívódíjas ra-
vatalozót és a hasonló stílusban megépült urnafalat a ré-
gióban egyedülálló stációk mentén a Szent Mihály öreg-
templommal együttesen harmonizáló megjelenéssel. 

Tehát látszik, hogy van feladat erre a ciklus utolsó 
évére is. A közelgő választások okán felhívom a figyel-
müket az országos és helyi rendelkezések betartására. 
Különböző online platformok nyílnak meg. Különösen 
fontos, hogy erre nem használhatják fel a Budajenő ne-
vet és a falu címerét. Ezek a teljes községet jelképezik 
és nem egyes csoportokat. Ezt rendelet is szabályozza. 
Kérem Önöket ennek betartására. Amint láthatják, a vá-
lasztásoktól függetlenül feladat van elég. Dolgozzunk 
együtt közös céljaink megvalósításában. 

Budai István, polgármester

KÖRZETI MEGBÍZOTT

KÓRÓDI  
ATTILA

Tel.: Tel.:  0670/5783437 0670/5783437

FOGADÓÓRA: 
előzetes 

telefon egyeztetés alapján

BEJELENTKEZÉS: 
23/450-007

Református Református 
istentiszteletistentisztelet

Július és augusztus hónapok 
kivételével 

 MINDEN HÓNAP 
2. vasárnapján

 református istentisztelet van 
a Hagyományőrzők

 Házában 16.00 órakor

Tel.: 0630/683-4951

Polgármester 
válaszol
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A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

2024. JANUÁR 25-I NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

A SPORTPÁLYÁN LÉVŐ ELEKTROMOS  
HÁLÓZAT BŐVÍTÉSE 
A Képviselő-testület a 3/2024. (I.25.) számú hatá-
rozatával jóváhagyta a Budajenői Községi Sport-
egyesület részére 1.550.087.- Ft támogatás biz-
tosítását a sportpályán lévő elektromos hálózat 
bővítésének céljára.

A TŰZOLTÓSZERTÁR BÉRLETÉNEK VÁLTOZÁSA
A Sercli Café üzemeltetőjének változása kapcsán 
a Képviselő-testület a 4/2024. (I.25.) számú hatá-
rozatával jóváhagyta a tűzoltószertár épületének 
bérbeadását a Taps és Szénsav Kft. részére az épü-
letre vonatkozó valamennyi korábbi bérleti felté-
tel megtartása mellett.

A TRIANONI KOPJAFÁS EMLÉKMŰ  
ÁLLÍTÁSÁRÓL
A Képviselő-testület a 5/2024. (I.25.) számú 
határozatával jóváhagyta a Gardenmaster SRL 
megbízását trianoni kopjafás emlékmű együttes 
elkészítésére 1.800.000.- Ft keretösszeg erejéig. A 
szobrot a falu emlékparkjába, a meglévő műem-
lék soraiba illeszkedően tervezi felállítani.

A BUDAJENŐI ÓVODA IGAZGATÓJÁNAK 
FOGLALKOZTATOTTI JOGVISZONYVÁLTOZÁSA
A Képviselő-testület az óvoda munkáltatójaként 
jóváhagyta az óvodaigazgató foglalkoztatotti jog-
viszonyváltozással kapcsolatos módosítást az új 
oktatási törvényben meghatározott illetmények 
és pótlékok számításai alapján. Az erről szóló 
6/2024.(I.25.) számú határozat megtekinthető a 
honlapon.

ÖNKORMÁNYZATI FÁK GALLYAZÁSA  
ÉS KIVÁGÁSA
A Képviselő-testület a 7/2024. (I.25.) számú 
határozatával jóváhagyta Krammerhofer Her-
bert egyéni vállalkozó megbízását önkormány-
zati tulajdonú fák gallyazására és kivágására 
1.920.000.- Ft értékben. A kurtítandó illetve kivá-
gandó fák jegyzéke a honlapon az előterjesztés-
ben szereplő ajánlatban olvasható.  

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 

2024. FEBRUÁR 15-I NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

AZ ÖNKORMÁNYZAT 2024. ÉVI  
KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETE 
A Képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta 
a 2024. évi költségvetési rendeletet. A telepü-
lés gazdasági helyzete stabil, jelentős összegű 
tartalék felhalmozása mellett. A kiadások és 
bevételek főösszege 983 908 656 Ft. Az idei vá-
lasztási évben jelentős beruházás nincs tervezve, 
a könyvtári állomány és az óvodai eszközök, bú-
torok fejlesztése mellett az óvoda elé tervezett vé-
dőkorlát létrehozása, Trianoni kopjafás emlékmű 
állítás és egy a Magtárban létrehozandó régészeti 
kiállítás berendezése szerepel a tervek között. A 
tavalyi évről gördülő tételként továbbra is a be-
tervezve maradt a stáció járda építése. Az Önkor-

mányzat 2024. évre betervezett önként vállalt 
feladatai között szerepel a játszótér és óvodai 
játszóudvar felújítása, továbbá a régi tűzoltó jár-
mű felújítása, valamint útfelújítások. A Képvise-
lő-testület által a 2024. évre megalkotott 1/2024. 
(II.15.) számú költségvetési rendelet részletezése 
annak mellékletében a honlapon megtekinthető.

DÖNTÉS KÖZTERÜLET FENNTARTÁSRÓL
A Képviselő-testület - a négy fős gondnokság 
fenntartása mellett – a szükséges kiegészítő 
közterület-fenntartási munkákra (kaszálás, eseti 
jellegű tavaszi, őszi és téli munkálatok) tovább-
ra is György Árpád egyéni vállalkozót bízta meg 
2025. február 28-ig tartó hatállyal. Az erről szóló 
8/2024. (II. 15.) önkormányzati határozat a hon-
lapon olvasható.

KÖZVILÁGÍTÁS ÜZEMELTETÉSE
A Képviselő-testület a közvilágítás karbantartá-
sára és üzemeltetésére az Eurovill Kft-vel kötött 
megállapodást egy évre szóló határozott időtar-
tamra, és döntött a még meglévő nátrium lám-
patestek LED-es világításra történő fokozatos 
lecseréléséről, amelyek üzemeltetése jelentő-
sen gazdaságosabb és korszerűbb. A vonatkozó 
9/2024. (II. 15.) önkormányzati határozat a hon-
lapon olvasható.

A KATOLIKUS TEMPLOM ÉS JEINE UDVARHÁZ 
KÖRÜLI PARK ÉS KÖZTERÜLET TÁJRENDEZÉSE  
A tájrendezés az Önkormányzat és a Budaje-
női Római Katolikus Egyházközséggel történő 
együttműködés keretében hivatott megvalósulni. 
A projekt során helyi ismerettel rendelkező tájépí-
tész cégek ajánlatai kerülnek zsűriztetésre szak-
mai körben, majd véleményeztetésre a lakosság 
számára. A park kialakítása során optimális fel-
tételeket szándékoznak nyújtani kisebb szabad-
téri rendezvények megtartására is. A vonatkozó 
10/2024. (II. 15.) önkormányzati határozat a hon-
lapon olvasható.

BÖLCSŐDEI ELLÁTÁSI SZERZŐDÉS 
 JÓVÁHAGYÁSA
A Képviselő-testület jóváhagyta ellátási szerző-
dést kötését a Cini-Cini Családi Bölcsődét fenntar-
tó Gil-garden Családi Bölcsőde Nonprofit Kft.-vel 
bölcsődei feladatok ellátására. A szerződés alapot 
képez, hogy az intézménybe beíratott bölcsődés 
korú kisgyermekek szülei számára a rendszeres, 
havi önkormányzati támogatás folyósítása meg-
valósulhasson. Az erről szóló 11/2024. (II. 15.) 
önkormányzati határozat a honlapon olvasható. 

AZ ÓVODAI BEÍRATÁS IDŐPONTJÁNAK  
MEGHATÁROZÁSA
A Képviselő-testület 12/2024. (II.15.) számú ön-
kormányzati határozatában jóváhagyta az óvoda-
igazgató javaslatát az óvodai beíratás időpontjára 
vonatkozóan 2024. április 25-től 2024. április 26-
ig 8:30 órától 17:00 óráig terjedő időtartamban. 
A kapcsolódó Hirdetmény a beiratkozáshoz szük-
séges tudnivalókról, illetve az eljárás rendjéről a 
12/2024. (II.15.) sz. önkormányzati határozat a 
honlapon, valamint a kihelyezett hirdetőtáblákon 
olvasható.

A 2023. ÉVI ÖSSZEFOGLALÓ ÉVES BELSŐ  
ELLENŐRI JELENTÉS JÓVÁHAGYÁSA
A Képviselő-testület jóváhagyta a 2023. évi bel-
ső ellenőrzési összefoglaló jelentést a 13/2024. 
(II.15.) számú önkormányzati határozatában. 

A POLGÁRMESTER 2024. ÉVI SZABADSÁG 
ÜTEMEZÉSÉNEK JÓVÁHAGYÁSA
A Képviselő-testület a polgármester munkáltató-
jaként 14/2024. (II.15.) sz. önkormányzati hatá-
rozatával jóváhagyta Budai István polgármester 
2024. évi rendes szabadságának ütemezését.

AZ ÉPÍTÉSI VÁLLALKOZÓKKAL TÖRTÉNT  
KAPCSOLATFELVÉTELRŐL KÉSZÜLT  
TÁJÉKOZTATÓ ELFOGADÁSA
A Képviselő-testület 15/2024. (II. 15.) számú 
önkormányzati határozatában elfogadta az épí-
tési tilalmat kezdeményező lakossági beadvány 
nyomán a jelentősebb budajenői építkezési be-
ruházókkal történt tárgyalásról előterjesztett 
beszámolót, amelynek részletezése a honlapon 
a vonatkozó testületi jegyzőkönyvben olvasható. 

DÖNTÉS AZ ÖREGTEMPLOM EGYHÁZI  
TULAJDONBA TÖRTÉNŐ ÁTADÁSÁRÓL
A Képviselő-testület nem támogatta az Öreg-
templom épülete tulajdonjogának az Egyházköz-
ség számára történő átadását. Az Öregtemplom 
épülete turisztikai és műemlékvédelmi értékének 
megóvását, az épület állagmegóvását és felújítá-
sát, valamint a körülötte lévő telek gondozását 
mint tulajdonos végzi. Az Egyházközséggel fenn-
álló szerződés értelmében továbbra is csak olyan 
rendezvény tartható a helyszínen, amely nem 
sérti a felszentelt templom szellemiségét. A vo-
natkozó 16/2024. (II. 15.) számú önkormányzati 
határozat megtekinthető a honlapon. 

JAVASLAT KITÜNTETÉSRE (MÁRCIUS 15.) 
A Képviselő-testület nemzeti ünnepünk, a márci-
us 15-ei forradalom és szabadságharcról történő 
megemlékezés alkalmából posztumusz Budaje-
nőért kitüntetés adományozásáról döntött.

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2

024. FEBRUÁR 28-I NYÍLT ÜLÉSÉRŐL

AJÁNDÉKOZÁSI SZERZŐDÉS ELFOGADÁSA
A Képviselő-testület elfogadta a 1833 hrsz és 
1838 hrsz ingatlanokat, illetve a 499 hrsz, a 600 
hrsz, 1834 hrsz és az 1310/3 hrsz ingatlanokat 
érintő kölcsönös ajándékozási szerződést, amely 
lehetővé tette a telekhatárok pontos rendezését 
mind az öt tulajdonos számára elfogadható mó-
don. 

DÖNTÉS ÚJ KIVITELEZŐ KIJELÖLÉSÉRŐL  
A STÁCIÓ SÉTÁNY MEGVALÓSÍTÁSA KAPCSÁN
A Tesskár Bau Bt.visszalépése után a Képviselő-
testület 19/2024. (II. 28.) számú határozatában 
felkérte a második legkedvezőbb ajánlatot be-
nyújtó Maros 35. Építőipari Bt-t a stáció sétány 
kivitelezési munkálatainak elvégzésére. Egyben 
döntött a környezettel harmonizáló, világosszür-
ke műemlék kockák alkalmazásáról.  
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Önkormányzati   tájékoztató

Farsang farka

Az idei „Farsang farka” felvonulás húshagyó 
kedd előtt február 3-án eltemettük a telet. 

Legyőztük a sötétséget, hogy megújuljon a ter-
mészet.

Délután 15 órakor kezdődött a vidám, 
maszkurás felvonulás, ami a Magtár elől indult, 
ahol a megjelenteket csörögefánkkal, pogácsával, 
forralt borral és teával kínálták. Nagy örömünkre 
nagyon sokan eljöttek, és velünk együtt ünnepel-
tek. Illyés, a telet, az elmúlást ábrázoló kiszebá-
bu, az idén lovaskocsin szendergett vidám zene-
szó mellett. A menet a Kossuth Lajos utcán végig 
ostorcsattogtatás, kolompolás és ének kíséreté-
ben vonult. A Fő utcára kanyarodva az idén nem 
álltunk meg a Hagyományőrzők Házánál, mert a 

terülj-terülj asztalkám a Magtárnál várta a vidám 
menetet. A nagybőjt előtt még jóllakhatott Konc 
király és Cibere vajdának sem kellett koplalnia. 
Visszatérve a Magtár elé véget ért a viadal Konc 
király és Cibere vajda között, legyőztük a telet. 
A sirató asszonyok elsiratták a jó öreg Illyést és 
máglyára került a kiszebáb. A végén a gyermek-
csoport tagjai és a közönség vidám tánccal zárta 
a „Téltemetést.

„ Akik ott vótak ejsze jól tették
  Akik nem azok egyet se búsuljanak,
  jövőre szorítunk nekik es helyet”



Budajenő németországi testvérvárosából ismét 
meghívást kaptunk a régió legnagyobb rendez-

vényére, a Gaildorfi Lóvásárra. A Kuli László alpolgár-
mester úr által vezetett hat fős delegációt február 10-
én Tanja Ritter alpolgármester asszony és Günther 
Kubin, a német-magyar partnerkapcsolatért felelős 
megbízott fogadta a fichtenbergi Gasthof Krone pan-
zióban. Másnap a gaildorfi városházán hivatalos fo-
gadás keretében Tanja Ritter alpolgármester és Kuli 
László alpolgármester kölcsönösen megerősítette 
szándékát, hogy a testvérvárosi kapcsolatot tovább 
mélyítsék, majd a temetőben felállított emlékműnél 
koszorút helyezett el a kitelepített sváb családok tisz-
teletére. Végig velünk tartott az immár 91 éves Lack 
Miska bácsi is, aki számára mindig hatalmas örömet 
jelent a budajenőiekkel való találkozás. Délután a 
Stadtkapelle városi fúvószenekar koncertjét hallgat-
ta meg a delegáció, majd Mándl Attila meghívására 
megtekintette a felújított Bräuhaus fogadót. Az épü-
let modern, ugyanakkor a hagyományokat őrző kivi-
telezést kapott és harmonikusan illeszkedik a törté-
nelmi városközpont környezetébe.  

Hétfőn Kuli László alpolgármester és felesége, 
Tímár Tímea meghívást kapott a gaildorfi alpolgár-
mester asszony évértékelő beszámolójára.  A délutá-
ni farsangi felvonuláson a magyar delegáció saját 
lovaskocsival vett részt és szórt cukorkát. A sváb régió 
fúvószenekarai, mazsorett tánccsoportjai, sport-és 
természetvédő egyesületei, illetve egyes szakmák 
képviselői vonultak fel, a díszes lovaskocsikkal és ha-
talmas traktorokkal parádés hangulatot teremtettek. 
A nap zárásaként a városi fúvós zenekar próbatermé-
ben tartott összejövetelen kötetlen beszélgetések 
alakultak ki.    A kedd reggeli visszautazáskor Tanja 
Ritter alpolgármester és Günther Kubin búcsúztak 
el a magyar delegációtól. A látogatás során végig kí-
sértek minket Günther Kubin és Nelli  Friedrich kap-
csolattartók: bemutatták a város számos részét is és 
mindenben segítségünkre voltak. Ezúton is köszönjük 
segítségüket, támogatásukat.

Kácsor-Mezey Zsuzsanna

2024. március 15-én, a falu hagyományaihoz híven a ren-
dezvény- és tornateremben tartott ünnepi műsorral em-

lékeztünk meg az 1848/49-es forradalom és szabadságharc 
évfordulójáról.

Kuli László alpolgármester ünnepi beszédében a szabad-
ságharc történelmi jelentőségét emelte ki. Ez az esemény ve-
zetett Magyarországon a nemzeti érzés és nemzettudat fogal-
mának kialakulásához. A szabadságharc leverésével indultak 
el azok a társadalmi folyamatok, amelyek végül 1867-ben, 
a kiegyezéssel teljesedhettek ki. A magyarság ekkor önren-
delkezésének kiterjesztése által olyan lehetőségekhez jutott, 
amely a mai napig megalapozta Magyarország állami beren-
dezkedését, intézményrendszerét. 

Az ünnep alkalmából Budajenőért kitüntetés átadására is 
sor került, amelyet elhunyt Kompp György képviselő számára 
ítélt meg a budajenői Képviselő-testület. Budai István pol-
gármester emlékező beszédében kifejezte, hogy Gyuri - vagy 
ahogy sokan becézték “Gyuka” - tizenhárom éven át hasznos 
gondolatokkal, a realitásokon alapuló ötleteivel segítette a 
Képviselő-testület munkáját. Az egész faluban ismert volt se-
gítőkészségéről, pozitív szemléletéről, hozzáállásáról. Mind a 
szakmájában vele kapcsolatban álló építési vállalkozók, mind 
a hétköznapi emberek tisztelték széleskörű tájékozottságát, 
jó átlátó képességét és intelligens viselkedését. Ezen gondo-
latok jegyében adta át Budai István polgármester a posztu-
musz díjat Kompp György unokahúgának, Tóth Zsófiának. 

A megható gondolatok után a budajenői általános isko-
la 4. osztályának ünnepi műsora következett. A lelkes diákok 
tartalmas műsort adtak elő, felidézve az 1848/1849-es forra-
dalom és szabadságharc történelmi eseményeit, a korral ha-
ladó, modern zenével és koreográfiával átszőtt, mégis hagyo-

mánytisztelő előadásmódban. A gyerekek büszke szülei és a 
meghatódott polgárok hosszú tapssal hálálták meg műsoru-
kat. Ezúton is köszönjük György Andrea tanítónő felkészítő 
munkáját.

A rendezvény a Szózat eléneklésével zárult, majd az ün-
neplő közönség átvonult a Szent Péter és Pál templom előtti 
hősi emlékműhöz, amelyet addigra már a budajenői óvodá-
sok nemzeti színű papírzászlói díszítettek. A forradalom és 

szabadságharcban során elesett hősök iránt érzett tiszteletü-
ket fejezték ki koszorú elhelyezésével Budajenő Község Ön-
kormányzata, a Budajenő Német Nemzetiségi Önkormány-
zat, az általános iskola és az óvoda, valamint a Telki-Budajenő 
Székely Társulat, Dombtető Egyesület és a Pro Budajenő 
Egyesület képviselői. A megemlékezés végén Gábor atya ün-
nepi szentmiséjével zárult a rendezvény.
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Látogatás 
a gaildorfi 
lóvásáron

Ünnepi megemlékezés
 az 1848/49-es forradalom 

és szabadságharc évfordulójáról 
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TÁMOGATÓK: 2024, Budajenő, Ágnes Gyógyszertár,  Telki-Budajenő, 
Agrovíz Kft., Avon Cosmetics - Dietrich Anna, Bejczi Zsuzsa, Budajenői 
Virágbolt, CETLI.net – Kretovics Renáta, Furi Gumi, Gyárfás Falatozó, 
Hevesi Anna Táncakadémia, Hurotech Kft., Jenői Pékség , Kisbolt, Kókai 
Gábor -Török Tímea, Öregház Étterem, Pataky Attila, Reisner Pincészet, 
RE-LA Kft. Autószerelő Műhely, Sercli Café, Szeretet Kuckó, Tupperware – 
Borbás Gézáné Móni, Telki, Angyal Kft., Bicskey Szilvia Image Skincare, 
Csehülünk - söröző,  pizzéria, Don Matteo Pizza, Fehér Tamás masszázs, 
Ferenczi Annamária Fodrász, ginshop.hu, Globall Sport & Wellness 
Hotel, Gombolda, Hello Fizio - Vászoly Tímea masszázs, Kata Kozme-
tika, Kis Elefánt Kerámia - Palatitz Kinga, Kodolányi János Közösségi 
Ház és Könyvtár, Kórósi Vegytisztító, Mandoletti cukrászda, Mozgolódó, 
No1. Barber Saloon Telki, oregano.hu, Papír-írószer, Papsajt Natúrbolt, 
Pók Tünde, Rosemaring Interior Design, Rustic Kitchen, Sunny&Shape 
Alakformáló szalon, Szádhana - Integrál Egészségtudatosság Műhely, 
SzanDíva Kozmetika, telkiasztalos.hu, Telki Automosó, Telki kozmetika 
– Pásztorné Péczely Anita, Telki Lom-Bazár, Telki Pékség (Muskátli), Telki 
Príma, Telki Tenisz és Sportcentrum, Vénusz Manikűr Pedikűr, Virág-
Box - Brassó Rozália, Virginia Masszázs, Westkamp Transport GMBH, 
Zen Garden Design, Budakeszi, Baritz Papírbolt, Relight Mozgásstúdió 
Budakeszi, Stadt Étterem és Kávézó, Budaörs, Logiscool Budaörs, Buda-
pest, doTerra, FirstMed, Etyek, Etyeki Kúria, Páty, Caffe Trevi Cukrász-
da, Gazdabolt, Papír,  írószer,  nyomtatvány bolt, Pátyi lángos, Pátyi 
Virágos - Sankalpa jóga, Tesco, Virágbolt Páty, Perbál, Levendula virág 
és ajándék, Szomor, Orchidea Kozmetika, Tök, Anita Sütiműhely, Kozma 
Éva, Nyakas Pincészet, Törökbálint, Könczöl és Farkas Kft. - Mira Csár-
da, Üllő, hajmafolia.hu, Velence, Velence Resort&Spa, Zsámbék, Fészek 
Cukrászda, Hobbi Falva, Kálmán Cukrászda, Medicontur Kft., Szépia 
Bio- és Art Hotel

TOVÁBBI TÁMOGATÓINK: borbaro.hu      FŐDÍJ TÁMOGATÓJA: FirstMed

Farsang

A február 9-én megtartott farsangi bál fergeteges 
hangulatban telt. A bál megszervesése és lebo-

nyolítása minden évben igazi csapatmunka. Iskolánk 
Szülői Szervezete a szülők segítségével a vendéglátás-
hoz sütemény, illetve szendvicsek elkészítésével, és a 
helyszín hangulatos feldíszítésével járult hozzá a ren-
dezvény sikeréhez. Az osztályfőnökök gondoskodtak a 
színvonalas osztályprodukciók összeállításáról és be-
tanításáról, a jó hangulat megteremtéséről. A farsangi 
műsor zárását, a tanárok meglepetés fellépését idén is 
visszatapsolták a nézők.

A tombola sorsolás már délelőtt megkezdődött, 
ekkor a gyerekek számára felajánlott nyeremények 
találtak gazdára, délután a farsangi műsor után pedig 
a felnőtteknek szóló tombolatárgyak, kuponok. Sen-
ki nem távozott szomorúan, mert amelyik gyereknek 
nem húztuk ki a szelvényét, annak is tudtunk valami 
ajándékkal kedveskedni.

Az Iskola honlapján (www.budajenoiskola.hu) 
és facebook oldalán is látható, kik azok a helyi és 
környébeli cégek, akik adományukkal támogatták Is-
kolánk Alapítványát. Az adományok felhasználásáról 
is folyamatosan beszámolunk oldalainkon, terveink 
között szerepel az udvar további szépítése, a digitális 
eszközpark fejlesztése.

Német Nemzetiségi 
Szavalóverseny 

2024
 
Február 26-án lezajlott a Német nemzetiségi szavaló-
verseny iskolai fordulója a Hagyományőrzők Házában. 

Az egész alsó tagozat részt vett a versenyen, ame-
lyen rengeteg szép és élvezetes előadást hallhattunk.

Minden kategóriából 3 tanuló juttatott tovább a 
március 6-i kistérségi fordulóra a Budakeszi Wudi Su-
liba.

Gratulálunk a versenyzőknek és további sikereket 
kívánunk nekik!
 
TOVÁBBJUTÓK:
I. kategória: 1. Schiffer Barnabás 2.b, 2. Kecskés Dá-
niel 2.b, 3. Leichtman Panni 1.b
II. kategória: 1. Majoros Linda 4.o, 2. Temesfői Vanda 
4.o, 3. Csizmár Lilien 3.b,
III. kategória: 1. Magyar Nóra 5.a
IV. kategória: 1. Steiner Botond 7.a, 2. Fodor Réka 
7.b, 3. Paxián Lilián 7.b, 3. Zsinkó Ráchel 7.a

Német nemzetiségi 
szavalóverseny 

kistérségi forduló

Március 6-án lezajlott a Német nemzetiségi sza-
valóverseny kistérségi fordulója Budakeszin a 

WUDI Suliban. 
A diákjaink közül ketten dobogós helyen végeztek: 

Schiffer Barnabás 2.b osztályos tanulónk az I. kategó-
riában a 3. helyen és 

Fodor Réka 7.b osztályos tanuló a IV. kategóriában 
a 2. helyen végzett.

Ezúton is gratulálunk nekik a szép eredményhez és 
további sikereket kívánunk a jövőben.

Pappné Polacsek Orsolya,  Német munkaközösség vezető  

MÜMÜ és a 
PETKALÓZOK

Március 19-én Budajenőn a Magtárnál járt a 
MÜMÜ ÉS A PETKALÓZOK!!!

Szakképzett animátorok 6 állomáson mutatták be 
a folyómentők életét, a körforgásos gazdaság és hul-
ladékban rejlő értékeket szórakoztató formában. Az is-

kolások 30 fős csoportokban 
vettek részt a programon. 
Daráltak kupakot, készítet-
tek belőle újratárgyakat, ki-
próbálták a plasztikkajakot, 
és megismerték a folyómen-
tők munkáját.

Délután a családok ve-
hettek részt a programon. Jó 
volt látni, hogy a gyerekeket 
mennyire érdekelte a téma, 

komolyan figyeltek a kalózokra, és nagyon élvezték a 
saját maguk tervezte gyűrűk, fülbevalók és egyéb tár-
gyak elkészítését. Köszönjük az ötletet a Telki Közéleti 
Klubnak, és Önkormányzatunk támogatását, ami le-
hetővé tette, hogy Öko iskolánk tanulói és az érdeklő-
dő lakók részére ez a színvonalas és érdekes program 
megvalósuljon.                                 Török Tímea és Püspök Emese

Matematika 
versenyeredmények

A Zrínyi Ilona Matematikaverseny területi for-
dulóján szép eredményeket értünk el, három 

tanulónkat hívták be a Biatorbágyon megtartott vár-
megyei-körzeti eredményhirdetésre. Szabó Sebestyén 
a negyedik évfolyamban 5. helyezést, Sugár Barna a 
hatodik évfolyamban 10. helyezést, Angyal Áron a má-
sodik évfolyamban 16. helyezést ért el. A Bendegúz 
Gyermek- és Ifjúsági Akadémia matekÁSZ verseny 
vármegyei fordulójára hat tanuló jutott tovább, mind-
annyian nagyon szépen szerepeltek. Az ötödik osztá-
lyosok között Magyar Nóra 2., a hatodikosoknál Sugár 
Barna 3., a negyedikeseknél Kalmár Kende 7., Szabó 
Sebestyén 10., Venczel Anna 18. helyezést, a másodi-
kosoknál Guszinger Dénes 27. helyezést ért el. Nóra és 
Barna ezzel a szép eredménnyel bejutott a Szegeden 
megrendezére kerülő országos döntőbe. Gratulálunk a 
gyerekeknek, és további sikeres, örömteli versenyzést 
kívánunk!                                              Sugár Szilvia szervezőtanár
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„Állatok 
farsangja”

Mindig minden az, aminek látszik? Farkas Ádám, 
a Budakeszi Vadaspark zoo pe da gó gusa népsze-

rű természetismereti programjával látogatott el óvo-
dánkba. Interaktív foglalkozásának köszönhetően a 
gyerekek megtapasztalhatták, hogy bizony az állatok 
világában is előfordul, hogy másnak próbálják mutatni 
magukat egyes egyedek, legtöbbször védekezés, rej-
tőzködés céljából.

A gyerekek játékos formában ismerkedtek meg 
olyan élőlényekkel, akik a megtévesztés nagymeste-
rei. Ádám nem egyedül érkezett hozzánk, egy botsáska 
és egy szakállasagáma kísérte el az előadásra, akiket 
óvodásaink közelebbről is szemügyre vehettek, a bát-
rabbak meg is simogathatták őket. 

A gyermekek a foglalkozás során a közvetlen ta-
pasztalás, utánzás és megfigyelés révén életkori sajá-
tosságaiknak megfelelő, új ismeretekkel gazdagodtak.

Szente Krisztina, óvodapedagógus

„Óvodába „Óvodába 
hívogató”hívogató”

Szeretettel hívunk és várunk Szeretettel hívunk és várunk 
minden óvodába készülő minden óvodába készülő 
gyermeket és szüleiket gyermeket és szüleiket 

a Budajenői Óvoda a Budajenői Óvoda 
nyílt napjáranyílt napjára

2024. április 19-én2024. április 19-én,  ,  
pénteken 15:00-17:00-igpénteken 15:00-17:00-ig, , 

ahol az érdeklődők  ahol az érdeklődők  
kötetlen beszélgetés  kötetlen beszélgetés  

és játék közben  és játék közben  
ismerkedhetnek  ismerkedhetnek  

az óvodával és az óvoda-az óvodával és az óvoda-
pedagógusokkalpedagógusokkal

EGÉSZSÉGHÉT

Ha a gyerekeknek életkoruknak megfelelően sok-
féle ismeretet nyújtunk az egészséges életmód-

ról, a betegségekről és a gyógyulásról, talán a minden-
napi szokások alakításában is könnyebben megy majd 
a tudatos egészségvédelem elsajátítása.

Óvodánkban hagyományosan februárban kerül 
megrendezésre „Hogyan legyek egészséges?” projek-
tünk. Az egészséghéten felhívjuk a figyelmet a helyes 
táplálkozásra, az egészség védelmére és a szabad le-
vegőn való mozgásra, játékos formában megalapozva 
a gyermekek egészséges életmód iránti érdeklődését.

A héten a Budapesti Semmelweis Egyetem, TEDDY 
MACI KÓRHÁZÁNAK lelkes doktoranduszai segíttetek a 
gyerekeknek a beteg és sérült macik, babák, plüss álla-
tok gyógyításában.  Sikeresen kezeltek törött csontot, 
fájó torkot, vágást, csípést, horzsolást, közben ismere-
teket szerezhettek testünk felépítéséről, létfontosságú 
szerveink feladatairól, az egészségvédelem jelentősé-
géről. Megtapasztalhatták, az orvostól nem kell félni. Ő 
azért van, hogy segítsen.

Vén Erika

Nemzetiségi hét

Kinek mit jelent a svábság? Nekünk leszárma-
zottaknak, egy-egy történetet, érzést, illatot 

és ízt jelent. A nagymamánk főzte a legfinomabb 
babos tésztát, dédnagypapánk Budajenőn Schus-
ter volt, és minden hétvégén otthon édesapánk-
kal 10 órától délig a Donaushwaben-Sender aus 
Fünfkirchen-t (Pécs) hallgattuk, sváb zenén nőttünk fel.  
Visszatérni a régmúlthoz, a gyökerekhez, az ősök-
höz tanulságos kirándulás. S ha mindezt már óvodás 
korban megtesszük gyermekeinkkel, olyan felnőtté 
válhatnak, akik tisztelik az egykori falut, értékeit, szo-
kásait. Ennek jegyében tartjuk meg minden év január-
jában óvodánkban a nemzetiségi hetet. 

Bognár Adrienn pedagógiai asszisztensünk táncos, 
ünneplő ruhájába, Benka Krisztina óvodapedagógus 
„hétköznapi” sváb viseletbe bújva vezette be a gyereke-
ket a sváb tánc rejtelmeibe. A gyerekek kipirult arccal 
próbálták utánozni a lépéseket, mosolyogva forogtak, 
pörögtek, szökdeltek a zenére. Károlyi Gergely ének-ze-
ne pedagógus harmonikaszóval varázsolta el a gyere-
keket. A „Liebe 
Schwester tanz 
mit mir..” dalos 
játékot tanítot-
ta meg a gye-
rekeknek, majd 
harmonikával 
kísérve közö-
sen el is tán-
coltuk. Minden 
csoportszobá-
ból sváb zene 
szűrődött ki, a 
lányok kékfes-
tő szoknyába, 
fiúk mellényt 
és kalapot vi-
selve ropták a 
táncok. Idén 
újdonság volt a 
sváb viseletes 
fotósarok. Kéz-
műves technikákkal készültek sváb szoknyás lányok, 
kékfestő anyagból varrott szív, ritmushangszer kék-
festő anyag felhasználásával, kékfestő mintás tányér 
szögnyomdával, festett rozmaringág.

A Jeine Udvarházban idén is megtekinthettük a 
kiállítást, ahol bepillantást kaphattunk a német nem-
zetiségek mindennapjaiba. Köszönjük a lehetőséget a 
Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzatnak!

A hét méltó lezárása volt az Álomzug Társulás „Süs-
sünk, süssünk valamit” című előadása, amelyre meg-
hívtuk a Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzat 
képviselőit is, akik közül  Pintér Sára látogatott el óvo-
dánkba meglepetéssel kedveskedve a gyerekeknek.  
Oma és Opa történetein keresztül megtapasztalhatták 
a gyerekek maguk is, hogy a svábok dolgosak voltak, 
mindig örültek annak, amilyük volt.  

Éhleiter Tünde, Német nemzetiségi óvodapedagógus



Aprók Táncháza

Jól választottak programot, akik 2024. február 3-án 
a téli alkonyatban betértek a Hagyományörzők Há-

zának nagytermébe. Amint azt Dalosné Kovács Györ-
gyi néptáncpedagógus köszöntőjében elmondta, egy 
korábban már létező foglalkozást szeretnének vissza-
vezetni a falu életébe, és nem csupán Farsangkor. A 
főként óvodás és kisiskolás korú gyermekek szüleikkel 
és nagyszüleikkel együtt alkották azt a kb. 40-50 fős 
alkalmi közösséget, akiknek népi énekekkel, mondó-
kákkal, könnyen megtanulható tánclépésekkel, hang-

utánzó zeneszerszámokkal színesített játékos koraes-
tében volt része. A hegedűszóért Kovács Tündét illeti 
köszönet. A szervezők, bízva a folytatásban, szeretettel 
várják a programhoz csatlakozni vágyókat a jövőben is. 
Mint azt jelen sorok írója is tapasztalhatta, előképzett-
ség nem szükséges, csak lelkes gyerekek és kísérők, 
akik készek akár egy kicsit csetleni-botlani is, ha cse-
metéjük azt igényli.

Szabó Gergő

Aprók Táncháza 2024.04.07, 17 órakor a Ha-
gyományőrzők Házában lesz megtartva.
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Farsangi 
hagyományok

A Farsang a vízkereszttől hamvazószerdáig tartó 
télbúcsúztató időszak. A gyerekek minden évben 

nagyon várják ezt az ünnepet. Január utolsó hetében 
már elkezdtük a készülődést, szalagokkal, lufikkal, 

bohócokkal és a gyerekek 
munkáival díszítettük fel 
az óvodát. Vidám farsangi 
énekeket énekeltünk, tán-
coltunk, verset tanultunk, 
tréfás mondókákat mondo-
gattunk. Végre elérkezett a 
várva-várt nap, február 9-e, 
a jelmezes beöltözés napja. 

Mindenki azzá válhatott 
ezen a napon, amivé szere-
tett volna; hercegnő, cica, 
katicabogár, unikornis, 
szuperhős, kalóz, szakács.

Reggel már vidám zené-
vel vártuk a gyermekeket 
közös táncra az aulában. Ez 
után mindenki a saját cso-
portjában játékos vetélke-
dőkkel, ügyességi játékok-

kal töltötte a délelőttöt a gyermekek nagy örömére. A 
nagyobbak „tikverőzést”, seprűtáncot, szoborjátékot, a 
kisebbek székfoglalót, szörpivó versenyt, célbadobós 
játékot játszottak.

Polgármester Úr és Gyafi bácsi idén is kedveskedett 
nekünk finom farsangi fánkkal, amit a gyermekek a 
mulatozás végén jóízűen fogyasztottak el. Köszönjük 
szépen!

Reméljük, hogy sikerült elijesztenünk a telet, hi-
szen már mindannyian nagyon várjuk a tavaszt!

Szente Krisztina, óvodapedagógus

MÁRCIUS 15. 
Gyerekszemmel

Március 15-én nemzeti színű lobogókat lenget a 
szél, az emberek pedig kokárdát tűznek a ruhá-

jukra. Mivel a gyerekek kíváncsiak, felteszik a kérdést: 
„Miért?”

Tényleg, hogyan is lehet elmagyarázni egy kisgyer-
meknek, hogy mit is ünneplünk ilyenkor? 

Mindig nagy fejtörést okoz, hogy hogyan is tudunk 
erre a kérdésre választ adni. Óvodánkban, ahol a játé-
kosság elve a nap minden percét átszövi, nem is tehet-
tük volna másként, mint játékosan, mesébe, dalokba, 
mondókákba ágyazva. Huszáros dalok dallamai leng-
ték be az óvodát. Nemzeti színű díszítések tették ünne-
pélyessé a falakat. Hősökről szóló mesék elevenedtek 
meg a termekben. A hét lezárásaként pedig megnéz-
tük a Maci csoportosok ünnepi műsorát.

Vén Erika

KISKÖZ 
Egyesület

A Kisköz csapata egyre több lelkes és tenni vágyó 
taggal bővül. Régi és új lakosok csatlakoznak 

hozzánk, hogy tudásukkal és szabadidejükkel segítsék 
az egyesület munkáját. Nagy öröm, hogy egyre több a 
segítő kéz és ilyen jó csapatban tudunk dolgozni. To-
vábbra is bíztatunk mindenkit, hogy akár tagként, akár 
résztvevőként, vagy önkéntesként szerepet vállaljon a 
közösség programjainak, a falu környezetének ilyetén 
alakításában.

Február 17-én a Jenői Kispiacot ismét magbör-
zével bővítettük ki. Nagy örömünkre sokan jöttetek, 
rengeteg mag cserélt gazdát, a felnőttek tapasztalatot 
cseréltek, ismerkedtek, a gyerekek pedig kincset ke-
restek és magokat szállítottak a terepasztalon a kisvo-
nattal a Magtártól a Kisköz állomásig.

Tavasztól újra kéthetente várja az érdeklődőket a 
Jenői Kispiac. Újra lesznek friss zöldségek is, a tavasz 
előrehaladtával pedig egyre bővül majd a kínálat. Min-
den hónap végén tematikus piaccal készülünk, amikor 
felnőtteknek és gyerekeknek szóló programokkal gaz-
dagítjuk a Kispiacot, a Jenői Pékség pedig a témának 
megfelelő finomságokról gondoskodik.

A március 30-ai Jenői Kispiac nagyszombatra 
esik, így témája a húsvéti ünnep és a csírák, a csírázta-
tás. Sok finomsággal, rengeteg izgalmas programmal, 
pihentető függőágyakkal és napsütéssel várunk ben-
neteket!

A családoknak készülünk egy kis húsvéti meglepe-
téssel, amiben lesz kincskeresés és egy újabb jó apropó 
a találkozásra, egymás megismerésére.

Április 6-án szombaton pedig közösen fogunk 
megágyazni egy virágos nyárnak: virágszigeteket ho-
zunk létre! A falu 7 különböző helyszínén alakítunk ki 
olyan területeket, melyeket gondos előkészítés után 
a magbörzén gyűjtött helyi virágmagokkal és további 
vadvirág magokkal fogunk bevetni. 7 csapat dolgozik 
majd azon, hogy ezek a szigetek ne csak szemet gyö-
nyörködtetőek legyenek, hanem a biodiverzitás védel-
mét, a helyi flóra és fauna megőrzését is szolgálják. 

Tavaszi programjaink között lesz még egy egészség 
fókuszú hét, és egy áprilisi TeSzedd! szemétszedési akció. 

Programjainkról a facebook oldalun-
kon részletesebben olvashattok.

Ha anyagilag szeretnéd támogatni a 
munkánkat, azt a Kisköz Egyesület 
számláján adomány/támogatás 
közleménnyel (Kisköz Egyesület, 
16200151-18574980) teheted meg.
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Plébániai 
HÍREK

Könyvtári
H Í R E K

A közeljövőben településünk - a Nemzeti Művelő-
dési Intézettel kötött együttműködési megálla-

podásnak köszönhetően -számos kulturális program 
házigazdája lesz.

E Térségi Együttműködési Program keretén belül 
látogatnak el településünkre a Szépművészeti Múze-
um és a Nemzeti Galéria munkatársai, akik kéthetente 
festészeti, művészettörténeti prezentációt tartanak 
a könyvtárban. Az elmúlt 5 alkalom nagy népszerűség-
nek örvendett.

KÖVETKEZŐ ELŐADÁSOK:
04.08. 10:00h Hangszervándor
04.11. 17:00h Ha a falak mesélni tudnának
04.22. és 04.24. Egészséghét – Bevezetés a Doterra 

terápiás illóolajok világába
04.25. 17:00h A szépség titkai- a művészet európai 

gyöngyszemei
05.09. 17:00h A végzet asszonyai- bibliai történe-

tek a művészetben
05.23 17:00h Gyönyörű tájakon- utazás a Szépmű-

vészeti Múzeumban
Az előadásokon való részvétel regisztrációhoz kö-

tött, melyet a konyvtar@budajeno.hu e-mail címen 
lehet megtenni.

Nem feledkezhetünk meg a kisebbekről sem! 04.08-
án 10:00h-kor érkezik hozzánk a „Hangszervándor”! 
Rengeteg különleges, érdekes és szokatlan hangszer-
kezettel ismerkedhetünk meg, viszont kétségtelenül 
kedvet csinál a zenéléshez. Láthatunk és hallhatunk 
lófejes hegedűt, sakktáblából készült blues gitárt, ír 
bodhrant és afrikai nyelvdobot is. 

Időpontegyeztetést követően érkezik hozzánk még 
egy kamarakoncert és a Petőfi-busz is!!!

Elindult új szolgáltatásunk a KönyVándor! Minden 
hónapban egy napon könyvtárunkba be lehet hoz-
ni minden olyan könyvet, amit már nem szeretnénk 
megtartani.  Legközelebbi alkalom április 19-e lesz 
15:00-17:00h között. 

Ökomenikus imahét
Idén az Ökomenikus imahét január 21-én kezdődött, 

ezúttal a Krisztus hívők egységéért imádkoztak a feleke-
zetek.

Az idei imahét anyagát egy Burkina Fasó-i ökume-
nikus munkacsoport készítette el a helyi Chemin Neuf 
Közösség segítségével. A választott téma: „Szeresd az Urat, 
a te Istenedet és felebarátodat, mint magadat” (Lk 10,27).

Budajenőn is ennek szellemében került sor,  janu-
ár 24-én  a közös imádságra. Mint az utóbbi években, 
most is Harkai Gábor plébános úr és Boros Péter nagy-
tiszteletű lelkész vezette az összejövetelt. A Bibliai rész-
letek magyarázatát a közösség énekei egészítették ki. 
 
Az összejövetelt, szerény vendégség keretében közös be-
szélgetés zárta, melyet Budai István polgármester úr és 
felesége jelenlétével tisztelt meg.

TERVEZETT PROGRAMOK

Kirándulás: Majki Kamalduli
Remeteség, Gánt, Pákozdi Pagony
Vadaspark és Arborétum

Budajenői Plébánia

Szabadtéri játékok

25.000 Ft
10% testvérkedvezmény

+36 30 906 7661

karitaszbudajeno@gmail.com

Kézműveskedés

Bővebb információ &
jelentkezés:

Király Eszter 
könyvtáros

Tel.: 0670/850-5560

Szabó Ildikó 
Könyvtár 

NYITVATARTÁSA 

VÁLTOZATLAN:

  H 13.00-17.00h

K 9.00-17.00h
Sz -

Cs 14.00-18.00

P 14.00-18.00h



Megemlékező gondolatokat mond Budai István polgármester
Fellépnek az Álltalános Iskola diákjai
Közreműködik a Budajenői Német Hagyományőrző 

        Dalkör
Koszorúzás a Fő téri emlékműnél és a Jeine Udvarház falán

Utána Budajenő Község Önkormányzata 
2024. április 06.-án, szombaton 15:00 órától
a Hagyományőrzők Házában rendez

   MŰSOROS  ZENÉS DÉLUTÁNT
                                           NEM CSAK NYUGDÍJASOKNAK!

KITELEPÍTÉSI MEGEMLÉKEZÉS
Budajenő Német Nemzetiségi Önkormányzat  
2024.április 6-án, szombaton 14:00 órakor 

 SVÁBOK KITELEPÍTÉSÉNEK 78. ÉVFORDULÓJA 
alkalmából megemlékezést tart

Köszöntőt mond 
Budai István polgármester
Fellépők:

Budajenői Óvodások
Budajenői Hagyományőrző Dalkör
Budajenői- Székely Társulat 
Csillag Musical Operett Gála
Retro-Feeling zenekar


